



7-10 марта СК "Чекерил" г. Ижевск, принял спортсменов учащих школ 1993-95 г.р. во II зимней спартакиаде молодёжи России в дисциплине сноуборд-кросс, хаф-пайп и параллельные виды. В дисциплине хаф-пайп мы не участвовали, в бордкроссе у мужчин участвовало 4 представителя нашей школы они финишировали к сожалению далеко от лучших, самым ближним оказался Борзенко Борис - 17 место. У девушек участвовало две представительницы боркросса Пугачёва Дарья и Мартынова Валерия, они также были далеко от лидеров. Порадовали нас представители параллельных видов Мартынова Валерия и Дубовцев Денис показали 2 и 3 результат в слаломе и слаломе-гиганте. Это дало им возможность войти в программу спартакиадного движения и по окончании спортивного сезона получить денежную премию. В итоговой таблице команда Красноярского края заняла 5 место, оставив позади Новосибирск, Челябинск из 21 региона России, а победителем стала команда ХМАО (Ханты-Мансийск), Москва и Кемерово, ведущие на сегодняшний день регионы в дисциплине сноуборд.